
Področje TZ Biser Zagorja obsega jugozahodni del Zagorja – Tuhelj, Klanjec in Veliko Trgovišće – in je 
popolna izbira za sprotne krajše ali ciljno usmerjene daljše obiske. V središču Tuheljskih Toplic se nahaja 
največji turistični kompleks Terme Tuhelj, ki se nahaja poleg izvira termalne vode in ki lahko s svojim hotelom 
Well****, glamping vasjo in restavracijo Dvorac Mihanović s privlačnim à la carte jedilnikom zagotovo zadovolji 
potrebe vsakega obiskovalca! Številni namestitveni objekti v gospodinjstvih – apartmaji in počitniške hiše – 
ponujajo bogato ponudbo vsebin, ravno tisto, kar iščejo gostje. Tradicionalne restavracije Ribič, Se – Mi in 
Stara Vodenica nudijo nepozabno gastronomsko doživetje na tem področju. Raznolike in izvirne jedi bodo 
s svojimi okusi navdušile tudi najbolj prefi njene okuse. Celotno območje TZ Biser Zagorja je prepleteno z 
označenimi peš in kolesarskimi potmi, tematske poti “Kam ideš?“ (Kam greš?) vam bodo omogočile razigrano 
raziskovanje območja, pot gozdne kopeli pa bo postala mesto sprostitve in vrnitve k naravi. 

Turistične Vsebine 
 Biser Zagorja

✦ Galerija Antuna Augustinčića se nahaja v zgor-
njem delu mesta Klanjec, združuje pa kiparski opus, 

ustvarjen tekom 50 let ustvarjanja enega izmed najpomemb-
nejših hrvaških kiparjev in predstavnika sodobne umetnosti, 
v tistem času pa tudi državnega kiparja Antuna Augustinčića. 
Njegova najpomembnejša dela, po katerih je poznan širši jav-
nosti, so monumentalni spomenik Mir v New Yorku, ki stoji 
ob zgradbi Združenih narodov in je največji spomenik, ki ga je 
ZN kadar koli prejel, ter spomenik kmečkemu uporu in Mati-
ji Gubcu v Gornji Stubici. Kontakt za informacije: Galerija A. 
Augustinčić +385 49 550 343.
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✦ Sarkofaga iz 17. stoletja hrvaškega bana Sigismunda 
Erdödyja in dobrotnika samostana, varaždinskega župana 

Emerika Erdödyja, se nahajata v samostanski kripti v mestu Klanjec, 
ki je urejena za turistične oglede. Oba sarkofaga, ki sta stilsko obli-
kovana zelo različno, s svojo mistično obliko pripovedujeta zgodbo 
iz takratnega obdobja o družini Erdödy, kot redek primer hrvaške 
kulturne dediščine pa pritegneta veliko pozornosti domačih in tujih 
obiskovalcev. Kontakt za informacije: Kulturni center Klanjec +385 
98 460 247. 

✦ Park labirintov, ki se nahaja v Dubrovčanu ob Aleji 
Zagorjank in Zagorjanov nudi nekaj za vsakogar. Gre za 

edinstveno mesto v osrčju področja Biser Zagorja, ki obisko-
valcem nudi priložnost, da istočasno uživajo v sprehajanju po 
zavitih poteh in v iskanju izhoda ter da se tudi potopijo v svojo 
notranjost z meditacijo in odkrivanjem bistva lastnega obstoja. 
Vendar pa čar tega parka niso le njegove oblike in vzorci, temveč 
povezanost vsakega izmed labirintov s čarobno naravo nekate-
rih izmed zaščitenih območij v Krapinsko-Zagorski županiji. 
Pridite in uživajte na sprehodih, igrajte se, sprostite se z medi-
tacijo, po obisku parka pa se odpravite na raziskovanje pravljice 
na dlani – Zagorja.

✦ Avtohtona vinska sorta Sokol je muškatna sorta, 
ki uspeva le na obronkih Cesarske gore pri mestu Klanjec 

in je pravi zaklad tega podnebja! Ima izjemen okus in svežino 
ter enako očara tako moške kot ženske, okušanje pa je mogoče 
v nekaj vinskih kleteh v mestu Klanjec – vinska klet Trs Sever 
+385 98 778 508; OPG Vina Petrišić +385 98 922 0250.

Izmed ostalih turističnih vsebin priporočamo naslednje:



✦ Zagorske zgodbe Poleg 
dvorcev, cerkva in podobnih 

zgradb kulturne dediščine se lahko 
Zagorje pohvali s številnimi osebami, 
ki so pustile pomembno sled v hrvaš-
ki ali pa tudi svetovni zgodovini. V 
Tuheljskih Toplicah, Klanjcu in Ve-
likem Trgovišću so postavljene obve-
stilne plošče projekta “Zagorske pri-
če“ (Zagorske zgodbe) s kodo QR, 
s katerim je mogoče dostopati do 
multimedijskih vsebin. Na zanimiv 
in privlačen način prikazane vsebine 
vam bodo prek animiranih biografi j, 

obogatene resničnosti (AR), zvočnih posnetkov ter ostalih zabavnih 
vsebin približale najpomembnejše osebe, povezane s temi mesti.
Ali želite slišati in videti, kako doprsni kip Antuna Mihanovića re-
citira hrvaško himno? Zakaj je bil hrvaški predsednik Franjo Tuđ-
man aretiran v socialistični Jugoslaviji? Ali veste, v koliko državah so 
postavljeni kipi Antuna Augustinčića? Vse to in še več poiščite na 
lokacijah v mestu Klanjec, v Velikem Trgovišću in Tuheljskih Topli-
cah. Potrebujete samo “pametno“ napravo za skeniranje kode QR! 
Več informacij in točne lokacije poiščite na spletnem mestu https://
www.zagorskeprice.com/

Ostale zanimivosti in informacije 
preverite na spletnem mestu 
www.biserzagorja.hr/biser-zagorja-slo

✦ Razgledne točke “Oči Zagorja” Na obrobju območja 
TZ Biser Zagorja so ob peš in kolesarskih poteh nameščene 

slikovite lesene instalacije v obliki sonca, s katerih se odpirajo ču-
doviti razgledi in pogledi na okoliška področja. V mestu Klanjec se 
poleg lovskega doma pogled odpira na dolino reke Sotle in predel 
Slovenije, z Gornje Pristave in Polic seže pogled vse do Ivanščice, na 
Mrzlem Polju in na Bobovcu Tomaševečkom se razgled odpira proti 
Medvednici in Sljemenu, z Velike Erpenije se vidi Samoborsko gorje 
in okolica, z razgledne točke nad Trstenom pa ob jasnem vremenu 
pogled seže vse do Slovenije in Alp. 

✦ Pot skozi krošnje Zelenjak se nahaja v dolini reke 
Sotle, nedaleč stran od mesta Klanjec v smeri Kumrovca, 

poleg veličastnega spomenika naši lepi deželi in ksilofona, kjer 
lahko tudi zaigrate. Na petih metrih višine je urejena 125 me-
trov dolga pot z več označenimi točkami, kjer so predstavljene 
biološke raznolikosti tega področja, pomembne krajine Zele-
njak ter Risvičke in Cesarske gore. Pot vključuje tudi opazoval-
nico za ptice in ogromne gugalnice. 

✦ Rojstna hiša in spominska šola dr. Franje Tu-
đmana, prvega hrvaškega predsednika, se nahaja v kraju 

Veliko Trgovišće in nudi prikaz načina življenja in šolanja v tem 
delu Hrvaške ob začetku prejšnjega stoletja. V družinski hiši 
prvega hrvaškega predsednika lahko izveste, v kakšnih pogojih 
je odraščal mali Franjo, ogledate pa si lahko tudi večino knjig, ki 
jih je napisal tekom življenja. Spominska šola se nahaja nedaleč 
stran od župnijske cerkve Blažene Device Marije Sedem žalosti 
ter poleg urejene galerije slik uveljavljenih hrvaških umetnikov v 
pritličju omogoča še ogled posebno slikovite spominske učilnice 
v nadstropju. Informacije: ZHDZ +385 99 379 9087✦ Park tradicionalnih igrač se nahaja v Svetem Križu in ga 

je mogoče zlahka opaziti z glavne prometnice med Zagrebom 
in Kumrovcem. To je spomenik umetnosti izdelave tradicionalnih 
lesenih igrač Hrvaškega Zagorja, ki se uvršča na seznam nesnovne 
kulturne dediščine UNESCO. V parku je razstavljenih več instalacij 
v polni velikosti, s svojimi pisanimi barvami pa pritegnejo pozornost 
vsakega obiskovalca. 

✦ Aleja znanih Zagorjank 
in Zagorjanov se nahaja 

ob cesti med Zagrebom in Kumrov-
cem, ob vhodu v Tuheljske Toplice, 
pod Veliko Erpenijo, kjer se nahaja 
spomenik hrvaški materi, in sicer pri-
kazuje skupaj 12 oseb iz Hrvaškega 
Zagorja, ki so pisale hrvaško zgodo-
vino. Nekatere izmed njih, kot so Ma-
tija Gubec, Ljudevit Gaj in Josip Broz 
Tito, so svoj prostor dobile v tem 
zanimivem parku, kjer se obiskovalci 
lahko sprehodijo in se naučijo nekaj o 
hrvaški zgodovini. Vstop je prost.


